

КАК ПРЕКРАСЕН ЭТОТ МИР, ПОСМОТРИ..

В одной из старых советских песен поется о том, что все мы дети одной планеты и должны любить нашу Землю. Сегодня слова этой песни не потеряли своей актуальности. Но многие из нас частенько забывают о том, что мир, в котором мы живем, прекрасен и бесценен! Кто знает, может быть, именно для такой ликвидации «забывчивости» и организовали День Земли.

Отмечается он ежегодно 22 апреля (в этот день в 1970 году в США прошел первый День Земли). В этот день проходят различные мероприятия, призывающие людей быть внимательнее к хрупкой и уязвимой окружающей среде. В этом году это событие также не осталось без внимания и в нашем университете. В первой поточной аудитории нашего университета 22 апреля собрались студенты ИИГСО и ИЕСЭН, чтобы повысить свою экологическую грамотность и эрудицию. Организаторами мероприятия стали к.б.н., доцент Светлана Александровна Гижицкая, к.б.н., доцент Лилия Витальевна Факторович и аспирант Ольга Александровна Белозерцева при поддержке деканата ИЕСЭН. Сначала слушатели посмотрели научно-популярный фильм «Западная Сибирь», в котором рассказывалось о раз-

нообразии природных ландшафтов края. Вторым этапом проведения Дня Земли в НГПУ стала презентация естественных экосистем Новосибирской области. Принято считать, что березовые леса появляются после пожаров. В Западной Сибири же они «коренные». Например, березовый лес рядом с ТЭЦ-5. Степь на Ключ-Камышенском плато уникальна тем, что она одна из немногих в Западной Сибири осталась в первозданном виде. Уникальное находится рядом!

Позже студентам была предложена своего рода игра. Ребята по фотографиям на слайдах угадывали растения-первоцветы. Студенты были активны и проявляли заинтересованность и эрудицию.

– Я была поражена, насколько многие люди безграмотны в плане охраны окружающей среды! Однако факт того, что проводятся такие



мероприятия, вселяет надежду на лучшее. Здорово, что не все равнодушны к нашей планете, интересуются происходящим вокруг и готовы заботиться о родном крае, – говорит студентка 4 курса ИЕСЭН Виталина Лощенко. – И лично мне этот День Земли запомнился, как интересный и позитивный!

В завершение Дня Земли организаторы наградили студенток 4 курса ИЕСЭН Александру Гусеву и Екатерину Шабалину за большую работу, проделанную в период экологической экспертизы «Дендропарка» (Ботанический сад).



Марина Шокова

